



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VIII. BR. 19. /2017. GODINA "A" 3.-16.9. 2017.

XXII. I XXIII. NEDJELJA KROZ GODINU



Mala Gospa je spomendan rođenja Blažene Djevice Marije. Slavi se 8. rujna svake godine. Marijino rođenje je pretkazano i naviješteno u Starom zavjetu. Drugi vatikanski sabor naučava, da je Marija proročki označena u tome obećanju o pobjedi nad zmijom. Mariju je porodila njezina majka, sveta Ana oko 20. godine prije Krista. Očuvana je od svake mrlje istočnoga grijeha od trenutka svoga bezgrešnog začeća. Blagdan Male Gospe ima svoje početke u Jeruzalemu, u 5. stoljeću. Tada je, naime, na mjestu gdje je prema predaji stajala Marijina rodna kuća, sagrađena crkva u čast svetoj Ani, Marijinoj majci. Kao spomen na ovu posvetu razvio se blagdan u čast Male Gospe: najprije na kršćanskom Istoku, a od 7. stoljeća i na Zapadu. Za crkveni kalendar je karakteristično da za kalendarske spomendane svetaca uzima njihov "rođendan za nebo", to jest njihov smrtni dan. U tri slučaja se, naprotiv, kao blagdan slavi početak zemaljskog života: Isusovo rođenje na Božić, rođenje Ivana Krstitelja 24. lipnja i Marijino rođenje - Malu Gospu 8. rujna. Drugim blagdanom slavi se i završetak njihova zemaljskog života. To je prije svega zbog zasebne uloge koju su u Božjem djelu spasenja imale ove tri osobe. Davna latinska izreka to ovako sažima: "Joannes fuit lucifer, Maria aurora, Christi nativitas ortus solis. - Ivan je bio zvijezda, Marija jutarnja zora, Kristovo rođenje sunčev izlazak." Iako je Mala Gospa manji blagdan, nezapovijedan, vrlo je drag puku. Toga dana mnogi hodočaste u marijanska svetišta ili barem na misu u najbližu crkvu. Mala Gospa donosi jesen pa se u puku kaže "Gospa Mala - jesen prava!" O Maloj Gospi se lastavice skupljaju za odlazak. U puku je riječ, da ih Marija odvodi u tople krajeve, kao što ih i vraća na proljetni marijanski blagdan Blagovijest (25. ožujka). Sijeno do Male Gospe treba biti spremljeno, jer nema više pravog sunca i teško će ga biti sušiti. I pčele donose med do Male Gospe, a onda prestaju, znaju reći pčelari.

RASPORED SVETIH MISA
22. NKG

Pon.: 4.9. (u 7,30 sati)

Za + Matiju Ćosić i Martu Ivančić - Mara Ćosić

Uto.: 5.9. (u 7,30 sati)

Za + Jozu Ćosić - Mate Ćosić

Sri.: 6.9.(u 7,30 sati)

Za sve svoje pokojne - Marijan Sučić

Čet.: 7.9. (u 7,30 sati) Sv. Marko

Križevčanin

Za + Veselka i Maru Ćurić - obitelj

Pet.: 8.9. (u 7,30 sati) Mala Gospa

Za + Tadiju i Janju Ćurić - Anđa Kapulica
U 11 sati - Misa u Vinici

Sub.: 9.9. (u 7,30 sati)

Za + Marijana Magića - Anica Ćavarušić

Ned.: 10.9. (u 9 sati)

Za + Blagu Krivić - obitelj Krivić

U 11 sati *Missa pro populo*

**NA XXIII. NEDJELJU KROZ
GODINU SVETE MISE BIT ĆE U
ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Mateju

Mt 16, 21-27

Uono vrijeme: Poče Isus upućivati učenike kako treba da pođe u Jeruzalem, da mnogo pretrpi od starješina, glavara svećeničkih i pismoznanaca, da bude ubijen i treći dan da uskrsne. Petar ga uze na stranu i počeo odvracati: »Bože sačuvaj, Gospodine! Ne, to se tebi ne smije dogoditi!« Isus se okrene i reče Petru: »Nosi se od mene, sotono! Sablazan si mi jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!« Tada Isus reče svojim učenicima: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko izgubi život svoj poradi mene, naći će ga. Ta što će koristiti čovjeku ako sav svijet stekne, a životu svojem uaudi? Ili što će čovjek dati u zamjenu za života svoj? Doći će, doista, Sin Čovječji u slavi Oca svoga s anđelima svojim i tada će naplatiti svakomu po djelima njegovim.« .
Riječ Gospodnja.

Komentar: Đavao nas ne zavodi sarno preko ljudi koji su njegovi. Zna on to činiti i preko onih koji nisu zla srca, koji vjeruju u Boga, boje ga se i ljube ga, ali još su previše ljudi, još ih nije potpuno zahvatio duh Evangelja. Takvi će vam "dobronamjerno" kazati kako i nismo baš dužni izvršavati baš svako "slovo zakona"; kako ne trebamo slušati Papu, Biskupe i svećenike, štovise, takve osobe i govore protiv svećenika, kako možemo biti kršćani ako i ne idemo svake nedjelje u crkvu; ako i ne molimo redovito; ako pod svaku cijenu bježimo od svake vrste odricanja..... Upamtimo: Sotona progovara iz svakoga tko bi iz kršćanstva htio ukloniti križ, tko bi htio osvojiti kraljevstvo Božje bez odricanja.

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: “Pogriješi li tvoj brat idi i pokaraj ga nasamo. Ako te poslušaj, stekao si brata. Ne poslušaj li te uzmi sa sobom još jednoga ili dvojicu, neka na iskazu dvojice ili trojice svjedoka počiva svaka tvrdnja. Ako ni njih ne poslušaj reci Crkvi. Ako, pak, ni Crkve ne poslušaj, neka ti bude kao poganin i carinik. Zaista, kažem vam, što god svežete na zemlji, bit će svezano na nebu; i što god odriješite na zemlji, bit će odriješeno na nebu.” “Nadalje, kažem vam, ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zaištu što mu drago, dat će im Otac moj, koji je na nebesima. Ta gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sm i ja među njima.” Riječ Gospodnja.

Komentar: Tekst Evanđelja, preuzet iz 18. poglavlja Matejeva Evanđelja, posvećen životu kršćanske zajednice, govori nam da bratska ljubav podrazumijeva također osjećaj uzajamne odgovornosti, zbog čega, ako moj brat učini neko zlo, moram s njim postupiti s ljubavlju i, prije svega, osobno s njim razgovarati i ukazati mu na to kako ono što je rekao odnosno učinio nije dobro. Takvo postupanje naziva se bratsko ispravljanje: ono nije reakcija na pretrpljenu uvredu, već je potaknuto ljubavlju prema bratu. Sveti Augustin to ovako komentira: “Onaj koji te uvrijedio, tom je uvredom samome sebi nanio tešku ranu, i zar se ti ne brineš za ranu svoga brata?... Moraš zaboraviti uvredu koja ti je nanosena, ne ranu svoga brata.

RASPORED SVETIH MISA

23. NKG

Pon.: 11.9. (u 7,30 sati)

Za + Zorana Drmića - obitelj

Uto.: 12.9. (u 7,30 sati)

Za + Ružu Ljubičić - obitelj

Sri.: 13.9.

25. obljetnica biskupskog ređenja msgr. Ratka Perića - akademija u Mostaru

Čet.: 14.9. (u 16,30 sati) Uzvišenje sv.

Križa

Križni put u 16i30 na Kalvariji potom sveta misa

Za + Antu Sučić - supruga Anica sa obitelji

Pet.: 15.9. (u 7,30 sati) Blažena Djevica

Marija Žalosna

Za + Ivana i Anđu Šola - Ljuba

Sub.: 16.9. (u 7,30 sati) Sv. Kornelije i

Ciprijan

Za + rod. Stipana i Cvitu Perković - kćer Iva sa obitelji

Ned.: 17.9 (u 9 sati)

Za + Niku Kutleša - Anđa Kutleša

U 11 sati *Missa pro populo*

NA XXIV. NEDJELJU KROZ GODINU SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI ZA CRKVVU:

Stipe Šarić Ćipa 70KM, Vlade Ivančić 100 CAD, Mate Ljubičić Abramov 100 SCF, Pere i Ivana Bošnjak 50 Eura, Mate Šola Maće 100 Eura, Mira Kutleša 100KM, Jakov Pavić 50KM, Franjka Pavić 50AUD.

Za odvoz smeća: Jakov Pavić 50KM

Našim dobročiniteljima dao Bog zdravlje duha i tijela.

25. obljetnica biskupskog ređenja msgr. Ratka Perića

Neum; 14. rujna 1992. ÷ Mostar; 13. i 14. rujna 2017.

Srijeda 13.9.2017. -Svečana akademija i predstavljanje knjige:

Sjeti me se kada u raj dođeš!

Četvrtak 14.rujna - Uzvišenje svetoga Križa

10 sati - svečana Misa zahvalnica u katedrali Marije Majke Crkve i Kraljice neba i zemlje

Našem Biskupu dao Bog zdravlje duha i tijela.

Spomenik žrtvama svih ratova je blizu kraja, skoro je sve izrezano i klešu se određeni djelovi, još nas koči popis za Domovinski rat, kojega nikako da kompletiramo. Ako još netko nije prijavio ili poznaje nekoga od poginulih branitelja da nije upisan neka u skoro vrijeme prijavi da popunimo popis branitelja, te završimo spomenik.

Ukoliko se pojavi greška ili sam krivo napisao ime, prezime, datum ili sam nekoga izostavio ili dar slobodno nazovite pa ću grešku ispraviti. Hvala lijepa.

Proslava male Gospe u Vinici 8.9.2017.

U petak, 8.9. je blagdan male Gospe - zaštitnica župe Vinica gdje je svečana misa u 11 sati. Za tu proslavu se pripravlja trodnevnicom: utorak, srijeda i četvrtak uvečer. Dobrodošli na trodnevnice a i na samu svetkovine župe Vinica. Svećenici iz susjednih župa ispovjedaju svaku večer u Vinici.

Tko čuva usta svoja, čuva život svoj; tko razvaljuje usne svoje, propada.
(Mudre izreke)

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!